REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: SANTA CATARINA MUNICÍPIO: SCHROEDER

Relatório Anual de Gestão 2021

INGRIT ELI ROWEDER Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- o 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde
 1.8. Casa Legislativa

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- o 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- o 3.2. Nascidos Vivos
- 3.3. Principais causas de internação
 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- o 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- o 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- o 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- o 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- o 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

7. Programação Anual de Saúde - PAS

o 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

9. Execução Orçamentária e Financeira

- o 9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- o 9.2. Indicadores financeiros
- 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho
- o 9.5. Covid-19 Repasse União
- 9.6. Covid-19 Recursos Próprios
- o 9.7. Covid-19 Repasse Estadual

10. Auditorias

- 11. Análises e Considerações Gerais
- 12. Recomendações para o Próximo Exercício

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	sc
Município	SCHROEDER
Região de Saúde	vale do itapocú
Área	143,82 Km ²
População	22.605 Hab
Densidade Populacional	158 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 17/08/2022

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE DE SCHROEDER
Número CNES	6364128
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	83102491000109
Endereço	RUA PAULO JAHN 197
Email	saude@schroeder.sc.gov.br
Telefone	(47) 33746400

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 17/08/2022

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	FELIPE VOIGT
Secretário(a) de Saúde em Exercício	INGRIT ELI ROWEDER
E-mail secretário(a)	ingrit.r@schroeder.sc.gov.br
Telefone secretário(a)	4733746400

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 17/08/2022

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	05/1995
CNPJ	11.290.534/0001-16
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	Ingrit Eli Roweder

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 17/08/2022

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2018-2021
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 17/05/2022

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: vale do itapocú

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
BARRA VELHA	140.16	30539	217,89
CORUPÁ	405.003	16300	40,25
GUARAMIRIM	268.119	46757	174,39
JARAGUÁ DO SUL	532.59	184579	346,57
MASSARANDUBA	373.296	17330	46,42

SCHROEDER	143.818	22605	157,18
SÃO JOÃO DO ITAPERIÚ	151.926	3784	24,91

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2022

1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI					
Endereço	Rua Paulo Jahn	Paulo Jahn				
E-mail						
Telefone						
Nome do Presidente	Jerri Luciano Klabur	erri Luciano Klabunde				
Número de conselheiros por segmento	Usuários	Usuários 20				
	Governo	12				
	Trabalhadores 2					
	Prestadores	4				

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Ano de referência:

1 .8. Casa Legislativa

1° RDQA		2º RDQA	3° RDQA	
Data de Apresentação na Casa Legislativa		Data de Apresentação na Casa Legislativa	Data de Apresentação na Casa Legislativa	

Considerações

Este é o Relatório Anual de Gestão, o qual apresenta os dados no geral do ano de 2021.

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

RAG 2021 é uma ferramenta que demonstra sinteticamente o acompanhamento, controle, avaliação da gestão do SUS, os aspectos que contribuíram para o desempenho das ações de saúde, a aplicação dos recursos financeiros e as recomendações técnicas para o planejamento do ano subsequente.

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

A disponibilização dos dados do SINASC, SIM e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DAENT/SVSA e DRAC/SAES

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	896	855	1751
5 a 9 anos	886	848	1734
10 a 14 anos	855	822	1677
15 a 19 anos	838	761	1599
20 a 29 anos	1967	1797	3764
30 a 39 anos	1961	1882	3843
40 a 49 anos	1727	1585	3312
50 a 59 anos	1309	1225	2534
60 a 69 anos	716	690	1406
70 a 79 anos	300	366	666
80 anos e mais	115	204	319
Total	11570	11035	22605

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet)

Data da consulta: 19/10/2023.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2017	2018	2019	2020	2021	
SCHROEDER	256	268	271	289	262	

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 19/10/2023.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.					
Capítulo CID-10	2017	2018	2019	2020	2021
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	37	38	30	29	113
II. Neoplasias (tumores)	109	123	111	92	79
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	3	9	3	5	4
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	2	11	13	14	9
V. Transtornos mentais e comportamentais	12	11	11	7	13
VI. Doenças do sistema nervoso	23	31	54	31	30
VII. Doenças do olho e anexos	-	3	1	2	2
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	4	1	1	-	2
IX. Doenças do aparelho circulatório	93	90	108	74	75
X. Doenças do aparelho respiratório	106	124	83	42	70
XI. Doenças do aparelho digestivo	142	119	118	74	66
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	17	18	22	13	15
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	60	55	60	29	14
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	84	100	111	69	40
XV. Gravidez parto e puerpério	193	186	179	195	217
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	21	27	24	34	28
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	12	7	12	7	8
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	26	24	21	12	14
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	146	146	148	149	138

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	29	43	40	45	59
CID 10 ^a Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	1119	1166	1150	923	996

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 19/10/2023.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2017	2018	2019	2020	2021
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	4	2	1	9	39
II. Neoplasias (tumores)	14	28	18	24	26
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	-	-	-	1	1
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	1	2	4	4	11
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	1	1	-	1
VI. Doenças do sistema nervoso	3	2	3	3	2
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	26	18	24	25	25
X. Doenças do aparelho respiratório	9	12	18	9	8
XI. Doenças do aparelho digestivo	3	2	4	3	7
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	-	-	1	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	2	-	-	1
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	3	2	4	1	5
XV. Gravidez parto e puerpério	-	-	-	1	1
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	1	1	4	3	1
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	1	-	1	-	1
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	1	6	5	1	1
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	13	10	10	4	12
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-	-	-
Total	79	88	97	89	142

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 19/10/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Analisando os dados acima pode-se notar que os nascidos vivos em 2021 diminuiu em comparação com anos anteriores até 2018.

Também em relação a causa de doenças infecciosas e parasitárias teve 113 internações e 39 óbitos em 2021.

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

A disponibilização dos dados do SIS AB, SIA e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DESF/SAPS e DRAC/SAES

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	20.053
Atendimento Individual	56.234
Procedimento	166.675
Atendimento Odontológico	2.564

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Inform	nações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-	
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-	
Total	-	-	-	-	

 $Fonte: Sistemas \ de \ Informações \ Ambulatoriais \ do \ SUS \ (SIA/SUS) \ e \ Sistema \ de \ Informações \ Hospitalares \ do \ SUS \ (SIH/SUS)$

Data da consulta: 08/11/2022.

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais					
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	183	466,65			
Sistema de Informações Hospitalares					
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 08/11/2022.

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Grupo procedimento	Sistema de Inform	ações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares		
отиро ргосеиниенио	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	3983	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	71064	302445,22	-	-	
03 Procedimentos clínicos	162938	160593,98	-	-	
04 Procedimentos cirúrgicos	619	1160,94	-	-	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-	
06 Medicamentos	-	-	-	-	
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-	
08 Ações complementares da atenção à saúde	1100	5445,00	-	-	
Total	239704	469645,14	-	-	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 08/11/2022.

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais				
отиро ріосечиненно	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	31	-			
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	1337	-			
Total	1368	-			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Data da consulta: 08/11/2022.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

Na ano de 2021, os enfermeiros da APS do município realizaram 117.002 procedimentos individualizados. Também foram realizados 176.446 procedimentos pelos técnicos de enfermagem de ESF, técnicos de enfermagem e auxiliar de enfermagem, sendo os 3 principais 45.124 de Aferição de Pressão Arterial, 37.729 medição de peso e 37.509 medição de altura. Foram realizadas 67.521 atendimentos individualizados pelos médicos. Os agentes comunitários de saúde realizaram 21.721 visitas domiciliares. A Saúde Bucal realizou 7.969 procedimentos odontológicos.

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 12/2021

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos						
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total		
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	1	1		
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	7	7		
UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO)	0	0	5	5		
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1		
CENTRO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA	0	0	1	1		
PRONTO ATENDIMENTO	0	0	1	1		
CENTRAL DE REGULAÇÃO DO ACESSO	0	0	1	1		
Total	0	0	17	17		

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 17/08/2022.

5.2. Por natureza jurídica

Período 12/2021

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica							
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total			
ADMINISTRACAO PUBLICA							
MUNICIPIO	11	0	0	11			
ENTIDADES EMPRESARIAIS							
EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE LIMITADA (DE NATUREZA EMPRESARIA)	1	0	0	1			
SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA	4	0	0	4			
ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS	ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS						
ASSOCIACAO PRIVADA	1	0	0	1			
PESSOAS FISICAS							
Total	17	0	0	17			

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 17/08/2022.

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Neste capítulo são listadas as unidades físicas que compõem a Rede SUS, incluindo unidades próprias da rede municipal. São apresentadas ainda tabelas produzidas diretamente pelo DGMP e extraídas do CNES da rede física de estabelecimentos de saúde no município de Schroeder por tipo de estabelecimento e por natureza jurídica.

A rede própria de saúde de Schroeder conta com 7 unidades de saúde para atendimento à população, 06 equipes de Saúde da Família, 03 equipes de Saúde Bucal.

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 02/2021

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS		
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	5	3	10	24	16		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	3	0	0	0	0		
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -,	Autônomos (0209, 0210)	0	0	5	0	0		
3, 4 e 5)	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0		

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	21	7	4	10	0	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	0	0	0	0	0	

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 30/01/2024.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2017	2018	2019	2020	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Autônomos (0209, 0210)	4	5	5	6	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	97	83	82	92	
	Intermediados por outra entidade (08)	5	8	8	9	

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Ca	argos em Comissão				
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2017	2018	2019	2020
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	1	0	0	0
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	0	19	19	22

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 30/01/2024.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Os dados apresentados nas tabelas acima demonstram o total de trabalhadores das instituições com algum tipo de vínculo com a SMS, mesmo que apenas contratualizadas. Essas informações ocorre a partir de importação automática dos dados do SCNES.

7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

DIRETRIZ Nº 1 - Manutenção do Fundo Municipal de Saúde.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Oferecer mais capacitações para todas as áreas do conhecimento.	Capacitar 70% dos profissionais	0			2	1	Número	0	0

Ação Nº 1 - Capacitação Motivacional

DIRETRIZ Nº 2 - Construção, reforma e ampliação de Unidades de Saúde e Academias ao ar livre.

OBJETIVO Nº 2.1 - Criar uma nova equipe e uma nova estrutura de ESF na região do Tomaselli, Rancho Bom e Duas Mamas.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha-Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Construir uma Unidade de Saúde	Uma Unidade de Saúde	0			1	0	Número	1,00	100,00

Ação Nº 1 - Construção de Unidade de Saúde

DIRETRIZ Nº 3 - Contribuição ao Consórcio Municipal de Saúde e SAMU.

OBJETIVO Nº 3.1 - Garantia do acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento ambulatorial / especializado.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Aumentar a compra de consultas, exames e procedimentos.	Aumentar 20%	0			20,00	33,00	Percentual	0	0

Ação Nº 1 - Compra de consultas especializadas, exames e procedimentos

DIRETRIZ Nº 4 - Construção de Centro de Atenção Psicossocial - CAPS (Saúde Mental)

OBJETIVO Nº 4.1 - Garantia do acesso a serviços especializados de saúde mental.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Auxiliar na demanda de atendimento a saúde mental.	Construir uma unidade de CAPS	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar CAPS									

DIRETRIZ Nº 5 - Vigilância Sanitária.

OBJETIVO Nº 5.1 - Reduzir riscos à saúde da população.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha-Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Fiscalização dos estabelecimentos.	100%	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

Ação Nº 1 - Fiscalizar comércios, indústria, estabelecimentos em geral.

DIRETRIZ Nº 6 - Manutenção das ações de Atenção Básica à Saúde.

OBJETIVO Nº 6.1 - Aumentar as ações de promoção de saúde.									
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Realizar campanhas e ações de orientações preventivas.	12 ações	0			12	3	Número	0	0
Ação Nº 1 - Grupo Hiperdia									
Ação Nº 2 - Grupo de Gestantes									
Ação Nº 3 - Grupo de Controle do T	Ação № 3 - Grupo de Controle do Tabagismo								

DIRETRIZ Nº 7 - Ações Estratégicas de Saúde da Família.

OBJETIVO Nº 7.1 - Aumentar	OBJETIVO Nº 7.1 - Aumentar a cobertura populacional estimadas pelas Equipes Saúde da Família.									
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS	
Contratação de Agentes Comunitários de Saúde.	8 ACS	0			8	8	Número	0	0	
Ação Nº 1 - Contratação de Agen	Ação Nº 1 - Contratação de Agentes Comunitários de Saúde									

DIRETRIZ Nº 8 - Assistência Hospitalar e Ambulatorial (Exames, consultas especializadas, PA, material ambulatorial e odontológico)

OBJETIVO Nº 8.1 - Garantia do acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento.									
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Ampliar o acesso da população aos serviços da saúde.	10%	0			10,00	2,00	Percentual	2,00	100,00
Ação № 1 - Compra de consultas especializadas, exames e procedimentos									

DIRETRIZ Nº 9 - Assistência Farmacêutica (Farmácia - medicamentos)

OBJETIVO Nº 9.1 - Garantia da Assistência Farmacêutica no âmbito do SUS.										
ndicador para monitoramento e valiação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS		
Dispensário	0			1	1	Número	0	(
n .v	dicador para monitoramento e valiação da meta	dicador para monitoramento e unidade de medida	dicador para monitoramento e unidade de medida Ano - Linha-Base	dicador para monitoramento e de medida Unidade de medida Base Linha-Base	dicador para monitoramento e valiação da meta Unidade de medida Unidade de Mano - Linha-Base Unidade de Plano(2018-2021)	dicador para monitoramento e raliação da meta Unidade de medida Linha-Base Linha-Base Linha-Base Meta Plano(2018- 2021)	dicador para monitoramento e de medida Mano - Linha-Base Linha-Base Linha-Base Meta Unidade de medida - Meta 2021 Meta 2021 Meta 2021	dicador para monitoramento e medida Unidade de medida Base Linha-Base Linha-Base Dato Del Dinha-Base Dato		

DIRETRIZ Nº 10 - Vigilância Epidemiológica.

OBJETIVO Nº 10.1 - Contratação de profissional.									
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
Ampliar os profissionais da Vigilância Epidemiológica	1 Profissional	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Contratação de técnico de enfermagem									

DIRETRIZ Nº 11 - Enfrentamento da Emergência COVID-19

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. Aquisições de EPIs	EPIs para todos os funcionários	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Compra de equipamentos	5								
2. Contratação de profissionais	Contratar médico, enfermeiro e técnico de enfermagem	0			4	4	Número	4,00	100,00
Ação Nº 1 - Contratar Médico									
Ação Nº 2 - Contratar Enfermeiro									
Ação Nº 3 - Contratar Técnicos de En	fermagem								
3. Locação de estrutura física para acolhimento COVID-19	Locação de: tenda, containers salas/sanitários	0			4	4	Número	4,00	100,00
Ação Nº 1 - Locação de: Tenda, Cont	ainers salas/sanitários								
4. Divulgação e orientações sobre os cuidados com o COVID-19	Divulgação pelos meios: rádio, banners, folders, outdoor, sonorização móvel.	0			5	5	Número	5,00	100,00

Demonstrativo da vinculação das metas anual	izadas com a Subfunção		
Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados
0 - Informações Complementares	Realizar campanhas e ações de orientações preventivas.	3	0
122 - Administração Geral	Oferecer mais capacitações para todas as áreas do conhecimento.	1	0
	Aquisições de EPIs	100,00	100,00
	Contratação de profissionais	4	4
	Locação de estrutura física para acolhimento COVID-19	4	4
	Divulgação e orientações sobre os cuidados com o COVID-19	5	5
301 - Atenção Básica	Construir uma Unidade de Saúde	0	1
	Aumentar a compra de consultas, exames e procedimentos.	33,00	0,00
	Realizar campanhas e ações de orientações preventivas.	3	0
	Contratação de Agentes Comunitários de Saúde.	8	0
302 - Assistência Hospitalar e Ambulatorial	Auxiliar na demanda de atendimento a saúde mental.	1	0
	Ampliar o acesso da população aos serviços da saúde.	2,00	2,00
303 - Suporte Profilático e Terapêutico	Implantar dispensário no ESF Schroeder 3.	1	0
304 - Vigilância Sanitária	Fiscalização dos estabelecimentos.	100,00	100,00
305 - Vigilância Epidemiológica	Ampliar os profissionais da Vigilância Epidemiológica	1	0

Subfunções	Categoria	Recursos	Receita de impostos e de	Transferências de fundos à Fundo	Transferências de fundos ao Fundo	Transferências de	Operações de	Royalties do	Outros	Total(R\$)
	Econômica	ordinários - Fonte Livre (R\$)	transferência de impostos (receita própria - R\$)	de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	convênios destinados à Saúde (R\$)	Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	petróleo destinados à Saúde (R\$)	recursos destinados à Saúde (R\$)	
0 - Informações	Corrente	N/A	20.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	20.000,00
Complementares	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
122 -	Corrente	N/A	517.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	517.000,00
Administração Geral	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
301 - Atenção	Corrente	N/A	8.154.240,00	2.157.420,00	171.000,00	1.000,00	N/A	N/A	N/A	10.483.660,00
Básica	Capital	N/A	245.000,00	7.000,00	139.000,00	511.000,00	N/A	N/A	30.100,00	932.100,00
302 - Assistência	Corrente	N/A	5.328.800,00	456.000,00	22.050,00	N/A	N/A	N/A	N/A	5.806.850,00
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	72.000,00	N/A	N/A	800.000,00	N/A	N/A	N/A	872.000,00
303 - Suporte	Corrente	N/A	340.000,00	197.000,00	104.650,00	N/A	N/A	N/A	N/A	641.650,00
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
304 - Vigilância	Corrente	N/A	252.800,00	15.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	267.800,00
Sanitária	Capital	N/A	5.000,00	100,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	5.100,00
305 - Vigilância	Corrente	N/A	218.700,00	94.500,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	313.200,00
Epidemiológica	Capital	N/A	5.000,00	1.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	6.000,00
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 30/01/2024.

• Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

Ressaltamos que no ano de 2021, a Secretaria de Saúde seguiu com a priorização de seus esforços e força de trabalho no combate à pandemia e na campanha de vacinação contra a COVID-19, e, por isso, alguns projetos e ações pactuados na PAS estão sendo retomados gradualmente.

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

N	Indicador	Tipo	Meta ano 2021	Resultado Anual	% alcançada da meta	Unidade de Medida
1	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)	U	20	23	115,00	Número
2	Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.	Е	100,00	100,00	100,00	Percentual
3	Proporção de registro de óbitos com causa básica definida	U	100,00	100,00	100,00	Percentual
4	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3ª dose, Pneumocócica 10-valente 2ª dose, Poliomielite 3ª dose e Tríplice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada	U	100,00	50,00	50,00	Percentual
5	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	U	100,00	88,65	88,65	Percentual
6	Proporção de cura dos casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes	U	100,00	50,00	50,00	Percentual
7	Número de Casos Autóctones de Malária	Е	-	-	0	Número
8	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	U	0	0	0	Número
9	Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.	U	0	0	0	Número
10	Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez	U	100,00	0,00	0	Percentual
11	Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população da mesma faixa etária	U	0,35	1,55	442,86	Razão
12	Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população da mesma faixa etária.	U	0,40	0,03	7,50	Razão
13	Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar	U	45,00	43,89	43,89	Percentual
14	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	U	4,50	7,25	7,25	Percentual
15	Taxa de mortalidade infantil	U	0	3	300,00	Número
16	Número de óbitos maternos em determinado período e local de residência	U	0	1	100,00	Número
17	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	U	94,00	74,77	79,54	Percentual
18	Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)	U	76,00	78,45	103,22	Percentual
19	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	U	31,38	44,86	142,96	Percentual
21	Ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica	Е	-	-	0	Percentual
22	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	U	0	0	0	Número
23	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	U	100,00	100,00	100,00	Percentual

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 30/01/2024.

• Análises e Considerações sobre Indicadores de Pactuação Interfederativa

No ano de 2021 a pandemia afetou de forma decisiva as ações e atividades propostas por alguns indicadores da pactuação interfederativa, comprometendo o alcance de parte das metas pactuadas para o período.

9. Execução Orçamentária e Financeira

A disponibilização dos dados do SIOPS, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DESID/SCTIE.

9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

					Despesa Total em Saúde por Font	e e Subfunção					
Subfunções		Recursos Ordinários - Fonte Livre	Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	Convênios destinadas à Saúde	Operações de Crédito vinculadas à Saúde	inciso I do art. 5° da Lei Complementar 173/2020	Royalties do Petróleo destinados à Saúde	Outros Recursos Destinados à Saúde	TOTAL
	Corrente	0,00	6.196.762,63	1.569.796,38	106.061,34	674,39	0,00	0,00	0,00	339.225,92	8.212.520,66
Básica	Capital	20.287,34	137.386,04	0,00	51.881,30	1.921,58	0,00	0,00	0,00	210.563,23	422.039,49
302 - Assistência	Corrente	75.840,00	5.048.875,33	549.144,86	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	90.688,52	5.764.548,71
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	121.500,00	300.000,00	250.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	671.500,00
	Corrente	0,00	269.302,80	162.234,39	124.728,85	0,00	0,00	0,00	0,00	42.759,52	599.025,56
Profilático e Terapêutico	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
304 - Vigilância	Corrente	0,00	243.608,63	9.286,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	252.895,14
Sanitária	Capital	0,00	0,00	1.768,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.768,50
	Corrente	0,00	200.244,97	45.738,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	245.983,37
Epidemiológica	Capital	0,00	0,00	14.591,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.591,00
	Corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
e Nutrição	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras	Corrente	0,00	230.914,99	837.410,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.068.325,06
Subfunções	Capital	0,00	2.565,00	6.950,00	2.389,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.904,90
TOTAL		217.627,34	12.629.660,39	3.446.920,11	285.061,39	2.595,97	0,00	0,00	0,00	683.237,19	17.265.102,39
(*) ASPS: Ações e	Serviços I	Públicos em Saúd	e								

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 19/10/2023.

9.2. Indicadores financeiros

	Indicadores do Ente Federado	
	Indicador	Transmissão
		Única
1.1	Participação da receita de impostos na receita total do Município	9,84 %
1.2	Participação das transferências intergovernamentais na receita total do Município	71,79 %
1.3	Participação % das Transferências para a Saúde (SUS) no total de recursos transferidos para o Município	5,54 %
1.4	Participação % das Transferências da União para a Saúde no total de recursos transferidos para a saúde no Município	87,93 %
1.5	Participação % das Transferências da União para a Saúde (SUS) no total de Transferências da União para o Município	10,44 %
1.6	Participação % da Receita de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais na Receita Total do Município	49,94 %
2.1	Despesa total com Saúde, em R\$/hab, sob a responsabilidade do Município, por habitante	R\$ 825,33
2.2	Participação da despesa com pessoal na despesa total com Saúde	44,35 %
2.3	Participação da despesa com medicamentos na despesa total com Saúde	4,64 %
2.4	Participação da desp. com serviços de terceiros - pessoa jurídica na despesa total com Saúde	7,63 %
2.5	Participação da despesa com investimentos na despesa total com Saúde	6,36 %
2.6	Despesas com Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos	30,26 %
3.1	Participação das transferências para a Saúde em relação à despesa total do Município com saúde	19,74 %
3.2	Participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012	28,86 %

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 19/10/2023.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho

	Bloco de Financiamento	Programas de Trabalho	Valor Transferido em 2021 (Fonte: FNS)	Valor Executado
103015019219A - PISO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE R\$ 2.303.035,02		10122501821C0 - ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA DE SAÚDE - NACIONAL (CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO)	R\$ 60.000,00	60000,00
		103015019219A - PISO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 2.303.035,02	1701691,04
10301501921CE - IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE ATENÇÃO À SAÚDE R\$ 2.116,76		10301501921CE - IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE ATENÇÃO À SAÚDE	R\$ 2.116,76	2116,76

Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde (CUSTEIO)	1030150192E89 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 750.000,00	100000,00
de Saude (COSTEIO)	1030250188585 - ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO MAC	R\$ 324.959,24	324959,24
	10303501720AE - PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 127.729,85	111984,27
	10304502320AB - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA		73,78
	10305502320AL - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE	R\$ 86.177,73	26604,79

Fonte: Fundo Nacional de Saúde (FNS)

- 1 Os valores pagos em outro exercício fiscal mesmo tendo sua memória de cálculo e ano anterior, não estarão sendo computados para aquela prestação de contas.
 2 Para efeitos de despesa executada deve ser considerada a despesa empenhada no exercício fiscal.

9.5. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situ Coronavírus (COVID-19)	ação de emergência de saúde p	ública de importânc	ia nacional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2020)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	1.020.385,56	522.771,14	1.543.156,70
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	1.020.385,56	522.771,14	1.543.156,70

Despesas decorrentes do enfrentamento da situaç	ão de emergência de saúde pública d	e importância nacional Coronavírus	(COVID-19)
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	1.096.954,26	1.096.954,26	1.096.954,26
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	1.096.954,26	1.096.954,26	1.096.954,26

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR COVID-19													
Descrição das	Inscrição	Inscrição	Inscrição	Inscrição	Inscrição	Inscrição	Execução	Execução	Execução	Execução	Execução	Saldo até o	Saldo at
Subfunções/Despesas	em 2021 -	em 2021 -	em 2021	em 2020 -	em 2020 -	em 2020	de RPs	bimestre -	bimestr				
	Restos a	Restos a	- Saldo	RPs	RPs não	- Saldo	inscritos	inscritos	inscritos	inscritos	inscritos	RPs	(Rps
	pagar	pagar não	total (c)	processados	processados	total (c)	em 2020 -	processados	inscrite				
	processados	processados	= a+b	(a)	(b)	= a+b	RPs	RPs	RPs não	RPs não	RPs não	i= (a - d -	em 2020
	(a)	(b)					processados	processados	processados	processados	processados	e)	Saldo at
							Pago (d)	Cancelado	-	- Pago (g)	- Cancelado		bimestre
								(e)	Liquidado *		(h)		RPs nã
									(f)				processa
													j= (b -f
													- h)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 19/10/2023 14:54:08

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Recursos Próprios

Quadro demonstrativo da aplicação de recursos próprios no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)										
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO EXERCICIO ANTERI (31/12/2020)		RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL						
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento da emergência de s		0,00	0,00	0,00						
Total 0,00										
Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)										
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Des	pesas Liquidadas							
Administração Geral	0,00		0,00			0,00				
Atenção Básica	0,00		0,00			0,00				
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00		0,00			0,00				
Suporte profilático e terapêutico	0,00		0,00	0,0						
Vigilância Sanitária	0,00		0,00		0,00					
Vigilância Epidemiológica	0,00		0,00		0,00					
Alimentação e Nutrição	0,00		0,00		0,00					
Informações Complementares	0,00		0,00			0,00				
Гotal	0,00		0,00			0,00				

				CONT	ROLE DA E	XECUÇÃO	DE RESTO	S A PAGAR	COVID-19				
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2021 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2021 - Restos a pagar não processados (b)		Inscrição em 2020 - RPs processados (a)	Inscrição em 2020 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2020 - Saldo total (c) = a+b	de RPs inscritos em 2020 - RPs	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Liquidado* (f)	*	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	Saldo at bimestr (Rps inscritt em 2020 Saldo at bimestr RPs na processa j= (b -f - h)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

- 1	Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
,	Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,

Gerado em 19/10/2023 14:54:07

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.7. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)										
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2020)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL							
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00							
Total	0,00	0,00	0,00							

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)											
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas								
Administração Geral	0,00	0,00	0,00								
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00								
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00								
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00								
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00								
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00								
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00								
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00								
Total	0,00	0,00	0,00								

	CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR COVID-19													
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2021 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2021 - Restos a pagar não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2020 - RPs processados (a)	Inscrição em 2020 - RPs não processados (b)	= a+b	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	Saldo ato bimestri (Rps inscrito em 2020 Saldo ato bimestri RPs nã processar j= (b -f - h)	
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	

Gerado em 19/10/2023 14:54:09

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

A aplicação de recursos financeiros em ações e serviços públicos de saúde é prevista em lei e, de forma tripartite (União, Estado e Município), é voltada para a promoção, proteção e recuperação da saúde da população.

A Secretaria da Saúde vem, ao longo dos anos, otimizando os processos de trabalho a fim de investir em saúde pública de qualidade de forma mais eficiente, buscando atender da melhor forma as necessidades de saúde dos

cidadãos schroedenses.

10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 30/01/2024.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 30/01/2024.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

Não houve auditorias neste período.

11. Análises e Considerações Gerais

Ressaltamos que no ano de 2021, a Secretaria de Saúde seguiu com a priorização de seus esforços e força de trabalho no combate à pandemia e na campanha de vacinação contra a COVID-19, e, por isso, alguns projetos e ações pactuados na PAS estão sendo retomados gradualmente.

12. Recomendações para o Próximo Exercício

• Análises e Considerações sobre Recomendações para o Próximo Exercício

Considerando as limitações orçamentárias a Secretaria de Saúde sempre buscará atender da melhor forma as necessidades da população.

Será dada continuidade às ações da vacinação contra a COVID-19, sendo esta a principal estratégia para interromper a propagação do vírus. A imunização da população para os demais agravos previstos no plano nacional de imunização, especialmente das doenças imunopreviníveis, também serão priorizadas, tendo em vista o ressurgimento de doenças previamente erradicadas a exemplo do sarampo. Por fim, a continuidade da governança utilizando parcerias com a iniciativa privada para otimizar recursos e aumentar a oferta de serviços bem como o acesso do usuário.

INGRIT ELI ROWEDER Secretário(a) de Saúde SCHROEDER/SC, 2021

Parecer do Conselho de Saúde

Identificação

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Introdução

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Indicadores de Pactuação Interfederativa

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Auditorias

Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Análises e Considerações Gerais

Parecer do Conselho de Saúde:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Recomendações para o Próximo Exercício

• Considerações:

APROVADO CONFORME RESOLUÇÃO 16/2023-CMS

Status do Parecer: Aprovado

SCHROEDER/SC, 30 de Janeiro de 2024

Conselho Municipal de Saúde de Schroeder